

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Математика)

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти з предметної спеціальності 014 Середня освіта (Математика) спрямована на створення сприятливих умов для якісної професійної підготовки майбутнього вчителя математики та економіки, який володіє теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування; а також здатний до впровадження нових ідей та підходів в професійній діяльності, що відповідають мінливим вимогам сучасності.

За структурою і змістовим наповненням документ відповідає всім вимогам розробки освітніх програм. В ньому розкриті мета, програмні компетентності та результати навчання; визначено перелік компонент та структурно-логічна схема ОПП; створені матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірконими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам.

У програмі послідовно описані загальні, професійні, теоретичні та практичні складові підготовки майбутнього вчителя. Формування професійних компетентностей забезпечено наявністю в ОПП інформатичних, математичних, економічних, та психолого-педагогічних дисциплін. Також передбачено цикл дисциплін загальної підготовки, а також виробнича педагогічна практика. Приділено увагу використанню та створенню електронних навчальних середовищ.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить підготовку кваліфікованого кадрового складу для закладів освіти, на підставі чого рекомендую її до впровадження.

Рецензент:

кандидат фізико-математичних наук,
доцент кафедри інформаційних
технологій Івано-Франківського
приватного вищого навчального закладу
Університета Короля Данила

Марина ДЗІЮБА